
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 12 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no AUDITÓRIO SHOPPING CACHOEIRO - 1º ANDAR, do município, CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM,
Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOAO ODILIO GUEDES FARIA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adélia de Souza Fernandes - Associação Moradores do  Guandu
Amarildo Roque de Moraes - Associação Moradores de Bairro Alto e Baixo Recanto
Antonio de Oliveira Marques Junior - IDAF
Cristiane Fassarela Simonato - Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim
Fabio Pacheco Maganha - Loja Maçônica Monasterio do Sinai
Gilmar Araujo - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Cachoeiro de Itapemirim
Jaqueline Delfino Florindo Peixoto - Amovil
José Henrique da Silva Chaves - Associação de Moradores do Bairro Village da Luz
Luciano Quirino Freitas - Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim
Mario Sergio Guimaraes  - Associação Moradores do Aeroporto e Boa Vista
Nilton Souza Mendes - Associação Moradores de Mangueira
Paulo Henrique Thiengo - Associação Comunitária Rural de São Vicente
Renato Prado - São Camilo-ES -Centro Universitário
Sonia Cristina Freciano - Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim
Wanderley Felix da Silva - Associação Moradores do Bairro  Costa e Silva

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos os  ACMs e treis ACS de cada Posto de Coleta. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Não havia dúvidas pendentes, porem fizemos um resumo de todas as pautas que foram discutidas em reuniões passadas devido a inclusão de novos
membros.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não há duvidas com os limites Municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Solicitamos aos membros a reprodução e distribuição de cartazes em todas os distritos  e  povoados  do municipio. Foi solicitado tambem aos membros 
apoio na midia local.  

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Agradecemos a Sra. Sonia Cristina Freciano- Diretora de Planejamento Estratégico da Prefeitura Muniipal pela cessão dos treis Postos de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Solicitamos aos membros apoio para providenciar o mobiliário e uma conexão via internet de maior velocidade para os treis Postos de Coleta e a SUBÁREA.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Não houve outros comentários e sugestões.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE/BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO/FOZ DO BRASIL/INCAPER/A.A.B.R.I/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BAIRRO ABELARDO MACHADO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO AGOSTINHO SIMONATO/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BAIRRO ALTO AMARELO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO ALTO INDEPENDÊNCIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
DO BAIRRO ALTO MONTE CRISTO/CORREIOS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO ALTO VILA RICA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO
BAIRRO ALVARO TAVARES/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO AMARAL/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO
AMARELO/ASOESE/APROCOM ? A. PRODUTORES RURAIS DO DISTR. DE CÓRREGO DOS MONOS/ASSOCIAÇÃO BEM VIVER/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BAIRRO BAIMINAS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE BANCA DE AREIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO
BASILÉIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO BELA VISTA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO BOA ESPERANÇA/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DO BAIRRO BOA VISTA E AEROPORTO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO BOM PASTOR/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BAIRRO CAIÇARA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO CAMPO LEOPOLDINA/MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO
ESPIRITO SANTO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE CONDURU/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO CORAMARA/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DE CÓRREGO DOS MONOS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO CORONEL BORGES/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE
COUTINHO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO DR. LUIZ TINOCO DA FONSECA/FAMMOPOCI/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO
FERROVIÁRIOS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO GILSON CARONE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO IBC/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BAIRRO IBITIQUARA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO ILHA DA LUZ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE
ITAÓCA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO JARDIM  ITAPEMIRIM/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO MARBRASA/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DO BAIRRO MARIA ORTIZ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO MONTE BELO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO
BAIRRO MONTE CRISTO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE MONTE VERDE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO NOSSA SENHORA
APARECIDA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO N. SRª DE FÁTIMA E  OLARIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO NOSSA
SENHORA DA GLÓRIA/ASSOC. DE MORADORES DOS BAIRROS N. SRª DA PENHA E STA. HELENA/ASSOC. DE MORADORES DOS BAIRROS N. SRª
DA PENHA E STA. HELENA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO NOVA BRASÍLIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO NOVO
PARQUE/ANDIPA ? ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO DISTRITO DE PACOTUBA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO
PARAÍSO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE PEDRA LISA/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DE RIVIERA DA ILHA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO RUBEM BRAGA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO
RUI PINTO BANDEIRA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE SANTA FÉ DE CIMA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE SANTA ISABEL ?
GRUTA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA SAMBRA / SALGADINHO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO SANTO ANTÔNIO/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DE SANTA CECÍLIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO SÃO FRANCISCO DE ASSIS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO
BAIRRO SÃO GERALDO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE SÃO JOAQUIM/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO SÃO LUCAS/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DO BAIRRO SÃO LUIZ GONZAGA
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO SUMARÉ
TRAMIN ? INST. DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO TEIXEIRA
LEITE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA TIJUCA/LOJA MENSAGEIROS DA PAZ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO VALÃO/ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES DE VARGEM GRANDE DE SOTURNO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO VILA RICAASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO
BAIRRO WALDIR FURTADO DE AMORIM/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO ZUMBI/LOJA COMPASSO DO CRIADOR/RADIO 87 FM/RADIO
CACHOEIRO AM/RADIO CIDADE FM/RADIO DIOCESANA/JORNAL BRADO/JORNAL FOLHA DO CAPARAÓ/JORNAL FOLHA DO ESPÍRITO
SANTOJORNAL ESPÍRITO SANTO DE FATO/REVISTA OPINIÃO/REVISTA PANORAMA CAPIXABA/REVISTA LEIA/TELEVISÃO CACHOEIRO LTDA
TV SUL/LOJA MAÇONICA NETO CAIADO LTDA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO FÉ E RAÇA/SECRETARIA MUNICIPAL DE
PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO/CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM/PROJETO RESGATANDO VIDAS/CCZ

Participantes do IBGE: 



Deborah Nogueira Billo
Robson Alves Rodrigues Junior.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


